

НАШЕ



ЖИТТЯ

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО ПРАВЛІННЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЛУХИХ

№ 19 (459)

Субота, 8 травня 1976 р.

Ціна 2 коп.

Газета виходить
щотижня
з липня 1967 року

Завтра—День Перемоги



СПАДКОЄМЦІ БОЙОВОЇ СЛАВИ

Радянський народ і його герої Збройні Сили зустрічають свято Перемоги в обстановці небувалого трудового і політичного піднесення, викликаного історичними рішеннями XXV з'їзду КПРС, грандіозними перспективами десятої п'ятирічки.

Тридцять один рік відділяє нас від того погожого травневого ранку, коли в диму і полум'ї останньої битви Великої Вітчизняної війни над рейхстагом у переможеному Берліні замайорів червоний стяг, який уособлює безсмертний прапор соціалізму.

1418 днів і ночей тривав наш довгий і важкий шлях до розгрому фашистської Німеччини—заклятого ворога соці-

лізму і демократії, прогресу і цивілізації. І кожен з них був сповнений ратного і трудового подвигу радянських людей, що виростили в умовах соціалістичного суспільства, виховані Комуністичною партією.

Героїзм на фронті і в тилу мав масовий характер. За роки Великої Вітчизняної війни відбулося майже 13 мільйонів нагороджень бойовими орденами і медалями, понад 16 мільйонів трудівників тилу відзначено медалями за доблесну працю. Навіки лишилися у вдячній пам'яті народу імена беззавітних героїв Великої Вітчизняної—О. Матросова, М. Гастелло, І. Смирнова, О. Маресьєва, Д. Карбишева, З. Космодем'янської та сотень інших відважних си-

нів і дочок багатонаціональної нашої Батьківщини. Про подвиги багатьох з них складено легенди, співаються пісні. Ми пишаємось своїми славними співвітчизниками, які відстояли честь і незалежність нашої країни у вогні небачених в історії людства битв.

Натхненником і організатором боротьби радянського народу з фашистськими загарбниками була ленінська партія комуністів—керівна і спрямовуюча сила нашого суспільства.

Безсмертний ратний подвиг комуністів, усіх захисників Батьківщини став не тільки частиною пам'яті народної, а й могутнім джерелом натхнення і творчої енергії радян-

ЛИСТАМ ТРУДЯЩИХ—НЕОСЛАБНУ УВАГУ

Центральний Комітет КПРС прийняв постанову «Про дальше вдосконалення роботи з листами трудящих у світлі рішень XXV з'їзду КПРС». ЦК КПРС із задоволенням відзначив, що підготовка і проведення XXV з'їзду КПРС викликали винятково високе піднесення політичної і трудової активності трудящих, яке виявилось також і в масовому надходженні на адресу з'їзду і в ЦК КПРС листів, телеграм і трудових рапортів від колективів підприємств, колгоспів, радгоспів, установ, організацій і окремих радянських громадян. За цей час на ім'я з'їзду і в ЦК КПРС надійшло понад 600 тисяч листів і телеграм, велику кількість листів одержали місцеві партійні органи.

ЦК КПРС вважає, що в умовах послідовного розвитку соціалістичної демократії, зміцнення зв'язку партії з масами дедалі більшого значення набувають дальше поліпшення роботи з листами трудящих, всемірне вдосконалення її форм і методів у світлі вимог XXV з'їзду КПРС.

Партійні, радянські, господарські органи, керівники підприємств, організацій, установ, колгоспів і радгоспів зобов'язані розглядати листи трудящих, як правило, у строк не більше одного місяця; своєчасно повідомляти авторів листів про результати розгляду їх пропозицій і просьб.

(ТАРС).

ДЛЯ БЛАГА НАРОДУ

З великим інтересом трудящі Радянської України обговорюють промову Генерального секретаря ЦК КПРС товариша Л. І. Брежнєва на зустрічі з робітниками Московського автозаводу імені Лихачова з приводу вручення усталеному колективу ордена Жовтневої Революції. Гордістю і радістю наповнюються серця трудівників міст і сіл від усвідомлення того, що в основі політики рідної Комуністичної партії—турбота про благо і щастя радянських людей. Це усвідомлення дає новий заряд енергії для творчої праці, закликає кожного ще вимогливіше підійти до оцінки свого особистого вкладу у спільну справу побудови комуністичного суспільства.

Виступаючи на мітингах трудових колективів, люди різних професій гаряче схвалюють і одностайно підтримують мудру політику рідної партії, її ленінського Центрального Комітету, висловлюють рішучість ще наполегливіше боротися за втілення в життя історичних рішень XXV з'їзду КПРС, завдань десятої п'ятирічки.

— Десята п'ятирічка — п'ятирічка якості і ефективності, — говорить фрезерувальник Запорізького автозаводу «Комунар», Герой Соціалістичної Праці, делегат XXV з'їзду КПРС С. Бережний: — Ми добре розуміємо це і робимо все, щоб сьогодні працювати краще, ніж учора, а завтра — краще, ніж сьогодні. План першого кварталу і чотирьох місяців комуністичної виконали достроково і дали додатково сотні автомобілів «За-

порожець». Можна з певністю сказати, що до кінця п'ятирічки ми вийдемо на проектний рубіж і щороку будемо випускати 150 тисяч мікролітражів.

Гаряче підтримуючи думку Л. І. Брежнєва про те, що житла повинні бути добротними і зручними, бригадир штукатурів 5-го будівельного тресту «Донецькжитлобуд» № 1, Герой Соціалістичної Праці Д. Базаров зазначає:

— Останнім часом ми споруджуємо будинки поліпшеного планування. У них просторі кухні, кладові, е балкони або лоджії. Поряд з житлом розташовуються дитячі комбінати, магазини, підприємства побутового обслуговування.

— Серед трудівників Новоселівського заводу вогнетривких матеріалів Черкаської області одностайне схвалення дістав заклик московських автозаводців «Робітничій ініціативі — інженерну підтримку». Творча співдружність робітників та інженерів дає добрі результати, — розповідає головний механік підприємства А. Проц. Нині всі інженерно-технічні працівники заводу складають особисті творчі плани на десяту п'ятирічку, планують подати допомогу робітникам у розробці й впровадженні у виробництво їх задумів.

Промова Л. І. Брежнєва викликала нову хвилю політичної і виробничої активності. Разом з усім радянським народом трудящі республіки примножують свої зусилля в боротьбі за дальший розвиток нашої любимої Вітчизни.

(ПАТАУ).

У президії ЦП УТОГ і Республіканського комітету профспілки

ПЕРЕМОЖЦІ ВИЗНАЧЕНО

Розглянувши підсумки республіканського соціалістичного змагання за I квартал 1976 року, президія Центрального правління УТОГ та республіканського комітету профспілки відзначили:

Виробничі об'єднання і УВП понад кварталний план реалізували готової продукції на 927 тисяч карбованців.

За підсумками республіканського соціалістичного змагання в I кварталі перше місце з врученням Перехідного Червоного прапора ЦП УТОГ і республіканського комітету профспілки та першу гро-

шову премію присуджено колективу Полтавського учбово-виробничого підприємства № 2.

Друге місце в республіканському соціалістичному змаганні і другу грошову премію присуджено колективу Чернігівського УВП.

Колективу Бродівського учбово-виробничого підприємства присуджено третє місце і третю грошову премію.

За високі виробничі показники, досягнуті в соціалістичному змаганні протягом першого кварталу, відзначено Ужгородське № 2 та Львівське УВП № 1.

ських людей. Нові покоління воїнів свято бережуть і примножують у повсякденних ратних ділах, на тактичних навчаннях, у польотах і морських походах бойову славу своїх батьків і старших братів.

У наші дні яскравим свідченням цього є Всеармійське соціалістичне змагання, спрямоване на те, щоб зробити рік XXV з'їзду КПРС роком дальшого підвищення бойової готовності, поліпшення якості бойової виучки, наполегливого освоєння нової техніки і зброї. Його ініціатори — солдати й офіцери прославленого гвардійського мотострілецького Порт-Артурського Червонопрапорного ордена Кутузова і Богдана Хмельницького полку — невтомно трудяться над виконанням підвищених зобов'язань.

На полігоні, танкодромі, в класах вони вдосконалюють вогневу і тактичну майстерність: без похибки, першими снарядами і кулеметними чергами влучають у цілі. Багато воїнів оволоділо майстерністю влучного вогню вночі за денними нормативами. Збільшуються ряди відмінників бойової і політичної підготовки, спеціалістів високого класу, спортсменів-розрядників.

Один з найкращих у частині — батальйон, яким командує гвардії капітан Анатолій Суворов. Він гідно примножує бойову славу батька — Героя Радянського Союзу полковника запаса П. А. Суворова. За успіхи у вихованні і навчанні вірних захисників Вітчизни передовий офіцер нагороджений орденом.

(Закінчення див. на 3-й стор.)

